

Вырезка из газеты

УЛЬЯНОВСКАЯ
ПРАВДА

21 МАЯ 1966

г. Ульяновск

Газета №

Письмо из Перми

До встречи!

Уважаемая редакция!

Прошу предоставить мне возможность рассказать на страницах «Ульяновской правды» о предстоящих гастролях Пермского театра юного зрителя.

В июне наш Пермский театр юного зрителя будет показывать спектакли в вашем городе.

Гастроли волнительны всегда и для всех театров. Наш же театр — для молодежи, а ведь известно, что самые благодарные, но самые строгие, самые взыскательные зрители — молодые.

Когда мы говорим «молодые», мы имеем в виду не число прожитых лет — можно подчас встретить юных стариков. Молодость души — вот что определяет возраст наших зрителей.

Пермский театр юного зрителя был создан в 1964 г. В труппу вошли выпускники театральных училищ, молодые актеры других театров и опытные мастера (засл. арт. РСФСР М. Януш, Э. Ковзан, В. Кобелев, Б. Мамонтов). Главным режиссером театра стал Г. Чодришвили,

Формирование труппы, репертуара, поиски своей линии в искусстве, профессиональная учеба насытили прошедшие два года до предела.

Выпущено 14 спектаклей, 11 из которых вы сможете посмотреть: «Город на заре» А. Арбузова, «В дороге» В. Розова, «Они и мы» Н. Долининой, «Золотой ключик» А. Толстого, «Снежная королева» Е. Шварца, «Джордано Бруно» О. Окулевича, «Ромео и Джульетта»

В. Шекспира, «Перебежчик» А. и П. Тур, «Чудеса в полдень» и «Обелиск» Г. Мамлина, «Все это не так просто» Г. Шмелева.

Понравятся ли они вам? Заставят ли задуматься, по-новому посмотреть вокруг, заглянуть в себя? Станете ли вы нашими друзьями? Все эти вопросы волнуют нас чрезвычайно.

До встречи!

М. ПАРХОМЮК;
пом. главного режиссера
по литературной части
Пермского театра юного
зрителя.